

# 四川省教育厅

## 感谢信

成都工业学院：

成都第 31 届世界大学生夏季运动会于 2023 年 7 月 28 日至 8 月 8 日在四川成都成功举办，国家主席习近平出席开幕式并宣布本届大运会开幕。全球青年大学生运动员相聚成都，在赛场上挥洒汗水、奋力拼搏，彰显了体育精神、展现了青春魅力、结下了深厚友谊，谱写了世界青年团结、奋进、友好的新篇章。党中央国务院、省委省政府、国际大体联以及教育部、国家体育总局等部委对大运会给予高度评价，各国代表团和参赛运动员对大会筹备工作给予充分肯定。

自成都大运会筹备工作启动以来，你校精心谋划、周密部署，圆满完成大运火炬校内传递任务；严格把关、认真遴选，推选 3 名火炬手、2 名护跑手参与火炬传递活动；推荐 260 名志愿者投身志愿服务；组织 160 名普通观众参与开幕式活动，充分展示了我省高校学子热情友好、积极向上的青春形象。同时，你校电子工程学院郑志林同志抽调到教育厅大运专班工作，该同志务实进取、勤勉敬业，高质量完成各项工作任务。你校师生不负重托、主动作为，为成都大运会的成功举办作出了重要贡献，四川省教

育厅特向你校及全体师生表示衷心的感谢！

一代人有一代人的使命，一代人有一代人的担当。在全党上下扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，全省教育系统加快推进教育强省建设的关键时期，希望你校以助力成功举办成都大运会为契机，继承和发扬大运会宝贵精神遗产，加强大学体育对外交流，主动融入世界大学体育发展格局，以体育为桥梁、以文化为纽带，不断提升学校的国际声誉和影响力；坚持扎根中国大地、四川大地办大学，秉持立德树人、健康第一的教育理念，提高教育教学质量，提升办学治校水平，推动青年文化学习和体育锻炼协调发展，促进学生身心健康全面发展，努力培养担当民族复兴大任的时代新人。

